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Azon t?n?döm mostanában, veszélyezteti-e az uniós költségvetés érdekeit, ha egy Öböl-menti állam oly módon
befolyásolja az Európai Parlament gazdasági és politikai döntéseit, hogy tetemes pénzösszegekkel és értékes
ajándékokkal kísérli meg lekenyerezni az uniós parlament magas pozíciót betölt? tagjait. Minél többet rágódom
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ezen, annál határozottabban az a véleményem, hogy igen. Veszélyezteti. Úgy mondjuk ezt vidékiesen, hogy
mindazok, akik részt vettek ezekben az üzelmekben, korrupt gazemberek. Így látják ezt az illetékes hatóságok is,
ezért van rács mögött a parlament egyik alelnöke, ezért zárolták családja tetemes vagyonát, és ezért mondott le
tisztségeir?l négy baloldali EP-képvisel? is az ügy kirobbanása után. A lavina pedig görög tovább, ki tudja, kiket
temet még maga alá.

Úgy hírlik, az Európai Parlamentet megrázta az eset. Bevallom ?szintén, ebben egy kicsit kételkedem. Szerintem
nem vagyok egyedül azzal a véleményemmel, hogy az, ami most a szemünk elé tárul a hosszas nyomozati feltáró
munka eredményeképpen, teljesen bevett szokás az unió elitjének körében. A különlegessége csupán annyi, hogy
ez most kiderült, és következményekkel jár. Valamelyik érdekkör feltehet?en nem kapott eleget a ken?pénzb?l, és
feldobhatta a többieket. Egyetlen esetben tudnám komolyan venni a brüsszeli megrendülést, ha szép sorban
felállnának a Soros György nevével fémjelzett magánpénzbirodalom által fizetett, nagy érték? tárgyakkal vagy
szolgáltatásokkal megajándékozott, magyarul kilóra megvett tisztségvisel?k, bírák, képvisel?k is, és lemondanának.

Mert micsoda diszkrimináció, hogy a Katarból érkez? euró vesztegetési pénz, a Soroséktól kapott milliók pedig
jótékony adományok? A katariak pénzmosók, Sorosék pedig filantrópok? Az arab pénzt elfogadókat vezet?száron
viszik el, a globalisták kegyeltjei pedig büntetlenül vegzálhatják a nemzeti kormányokat? Szerintem, ha bárki
megpróbálja az Európai Parlament gazdasági és politikai döntéseit vesztegetéssel, a döntéshozók szavazatainak
megvásárlásával befolyásolni, az alapvet?en veszélyezteti minden uniós polgár érdekeit. Ekkor pedig a törvény
legnagyobb szigorával kell fellépni a veszteget?kkel és a megvesztegetettekkel szemben, b?rszínt?l, vallástól,
pártállástól és etnikai hovatartozástól függetlenül. Mindjárt érthet?bbé válna, miért járkálhatott eddig ki-be a vén
spekuláns úgy az unió szervezeteinél, mintha otthon lenne, miért nyújt költségvetési támogatást Brüsszel a
hálózatához tartozó álcivileknek, és miért hoznak rendszeresen olyan döntéseket, amelyek nyilvánvalóan Európán
kívüli, idegen érdekeket szolgálnak.

 

Ha ez egyszer bekövetkezne, az többszörös haszonnal kecsegtetne itt, Magyarországon is. Az említett, velejéig
romlott, korrupt nemzetközi baloldalnak ugyanis szerves részét képezi a hazai dollárbaloldal, amelynek vezet?
politikusai úgy dobálják manapság a kormánybuktató kampányukra eltapsolt hárommilliárdnyi vesztegetési pénz
felel?sségét, mint a forró krumplit. Ha látnák a jó brüsszeli példát, talán ki mernének állni ?k is, hogy megtudjuk
végre, kinek árulták el a hazájukat.

A velük szorosan együttm?köd? dollármédia pedig végre elismerhetné, hogy képtelen a piacról megélni, ezért
fogadja el Sorosék támogatása után most Joe Biden ken?pénzeit is. Ez kölcsönözne némi vajszín? árnyalatot
annak a mélyenszántó szakmai vitának, hogy akkor most ki is a propagandista. Ám ami a legfontosabb,
abbahagyhatnák végre azt a rendkívül aljas lejárató hadjáratot, amivel az uniós költségvetés érdekeit veszélyeztet?
korrupcióval vádolják a magyar kormányt. Lássuk be, ez korrupt gazemberek szájából egyre nevetségesebb.
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